
6 6

130 131

6.3 CILINDRI I PUMPE ZA DIZANJE KABINE

PUMPE ZA DIZANJE KABINE

Poz. Slika Model vozila OE broj RAPIDEX broj

1. SERIJA 4, P, G, R, T 1234778 KABI0567

2. SERIJA P, G, R, T 1549741 HIDR0004

CILINDRI ZA DIZANJE KABINE

Poz. Model vozila OE broj RAPIDEX broj

1.

SERIJA 4 1549738 KABI0268

2.

SERIJA P, G, R, T 1549737 KABI0924

3.

SERIJA P, G, R, T 1720924 KABI0964

6.4 ELEMENTI ZA OSLANJANJE KABINE

ELEMENTI ZA OSLANJANJE KABINE

Poz. Slika Model / OE broj RAPIDEX broj

1.

SERIJA 3, 4
KABI0270

1 742 999

2.

SERIJA 3, 4
KABI0590

1. 1 375 299 x 1
2. 1 324 713 x 1
3. 1 358 632 x 1
4. 1 324 712 x 1
5. 1 386 058 x 1
6. 804831 x 2

3.

SERIJA 3, 4
KABI0267

1. 1 343 135 x 2
2. 1 481 245 x 4

4.

SERIJA 3, 4
KABI0266

1. 1 377 562 x 1
2. 1 385 170 x 2

1.

2.

1.

2.

1.2. 3.

4.

5.
6.

www.rapidex.co.rs



6 6

132 133

6.4 ELEMENTI ZA OSLANJANJE KABINE

ELEMENTI ZA OSLANJANJE KABINE

Poz. Slika Model vozila Dimenzije (mm) OE broj RAPIDEX broj

1. SERIJA P, G, R, T M16 x 20/35
H=67,5 1755638 KABI1430

2. SERIJA 3, 4 20 x 16 x 40 550285 KABI0591

3. SERIJA 3, 4 60 x 16 x 80 1 394 544 KABI0592

4. SERIJA 3, 4 60 x 16 x 80 1 377 562 KABI0593

5. SERIJA 3, 4 50 x 16,5 x 80 1 105 972 KABI0594

6. SERIJA 3, 4 329 583 KABI0595

7. SERIJA 3, 4 71 x 24 x 79,5 1 372 432 KABI0596

8. SERIJA 3, 4 0 390 359 KABI0597

9. SERIJA 3, 4 0 389 035 KABI0598

10. SERIJA 3, 4 75 x 8 1 385 170 KABI0599

6.4 ELEMENTI ZA OSLANJANJE KABINE

ELEMENTI ZA OSLANJANJE KABINE

Poz. Slika Model vozila Dimenzije (mm) OE broj RAPIDEX broj

11. SERIJA 3, 4 55 x 22 x 44 0 385 266 KABI0600

12. SERIJA 3, 4 74 x 21 x 10 1 353 965 KABI0601

13. SERIJA 3, 4 63 x 21 x 20 1 343 134 KABI0602

14. SERIJA 3, 4 Ø60 x 41
M8 x 1,25 0 384 595 KABI0603

15. SERIJA 3, 4 Ø55 x 45
M8 x 1,25 1 349 805 KABI0604

16. SERIJA 3, 4 Ø40 x 32
M8 x 1,25 1 349 810 KABI0605

17. SERIJA 3, 4 44 x 21 x 28 1 302 008 KABI0606

18. SERIJA 3, 4 16 x 81 1 744 210 KABI0607

19. SERIJA 3, 4 16 x 120 1 744 211 KABI0608

www.rapidex.co.rs


